
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión  do 27 de agosto de 2015

ASISTENTES: NON ASISTEN:
Membros :

Excmo. Sr. Alcalde Dª Mª. Carmen Silva Rego

D. David Regades Fernández Dª. Mª. Isaura Abelairas Rodríguez

D. Carlos López Font

Mª José Caride Estévez

D. Cayetano Rodríguez Escudero.

Dª. Olga Alonso Suárez

D. Angel Rivas González.

D. Jaime Aneiros Pereira.

Invitados

D. José Manuel Fernández Pérez

D. Santos Hector Rodríguez Díaz

Na Casa do Concello de Vigo, ás dez horas e dez minutos do día vinte e sete de agosto de
dous mil quince e baixo a presidencia do Excmo. Sr.  alcalde, Sr.  Caballero Álvarez, coa
asistencia  dos  concelleiros/as  anteriormente  citados,  actuando  como  Secretaria  a
concelleira, Sra. Alonso Suárez, constitúese a Xunta de Goberno Local desta Corporación
co obxecto de realizar sesión EXTRAORDINARIA  E URXENTEde acordo coa orde do día
remitida a tódolos membros coa antelación legal precisa.

Están tamén presentes por invitación, o secretario de Admón. Municipal, Sr. Lorenzo Penela,
por ausencia da titular do órgano de apoio á Xunta de Goberno Local, o interventor xeral,
Sr. Escariz Couso, e a titular da Asesoría Xurídica, Sra. Parajó Calvo.

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(949).- RATIFICACIÓN DA URXENCIA.
A Xunta de Goberno local ratifica a urxencia da sesión.

2(950).-  PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL XERAL.(1)
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

3(951).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DO
IMPOSTO SOBRE BENS INMOBLES. (2)
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

4(952).-  PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DO
IMPOSTO SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA. (3)
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.
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5(953).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DO
IMPOSTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS (4).
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

6(954).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN  DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DAS
TAXAS POLOS DOCUMENTOS QUE EXPIDA OU DE QUE ENTENDA A ADMINISTRA-
CIÓN DO CONCELLO OU A DOS SEUS ORGANISMOS AUTÓNOMOS A INSTANCIA DE
PARTE. (10)
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

7(955).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DAS
TAXAS POLA INMOBILIZACIÓN, RETIRADA, DEPÓSITO E CUSTORIA DE VEHÍCULOS
(15).
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

8(956).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DAS
TAXAS POLA RECOLLIDA DO LIXO. (16)
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

9(957).- PROPOSTA DE MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA DAS
TAXAS POR APROVEITAMENTO ESPECIAL DA VÍA PÚBLICA CON ESTACIONAMEN-
TOS DE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA EN DETERMINADAS RÚAS MUNICI-
PAIS (34).
A Xunta de Goberno local retira o expediente da orde do día.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. presidente rematou a sesión ás dez horas e quince
minutos. Como secretaria dou fé.

me.

O ALCALDE A CONCELLEIRA-SECRETARIA
DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

        Abel Caballero Álvarez.                      Olga Alonso Suárez.
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